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Pressetext „Carie“

Carie - Sängerin und Songwriterin aus Berlin. Ausgestattet mit einer ausdrucksstarken und markanten Stimme sowie begleitet von ihrer Akustik-Gitarre und Ukulele fühlt sich Carie auf der Bühne zuhause. Egal ob sie mit einer ihrer Bands oder Solo unterwegs ist, bei welchem Stadtfest, Radio Open Air oder Firmen- und Privatveranstaltung: diese Dame weiß zu begeistern und bereichert jedes Konzert mit ihrer sympathischen Art und ihrem Charisma!

Carie absolvierte 2010 erfolgreich ihr Studium (Songwriting & Music Business) an der Rockacademie Tilburg, Niederlande. Als Vocal Coach war sie bereits für POPSTARS tätig und arbeitete mit der Gewinnerband des Jahres 2012. Caries Repertoire umfasst die Genre Pop, Rock, Gothic, Trance und Soul. Zwischen 2010 und 2016 veröffentlicht sie mehrere Alben und Singles u.a. mit der Band „AnsoticcA“, dem DJ Danceproducer „Trancearts“ und mit dem Akutiskpop Duo „Stereo Affairs“.

Als Solo-Act verleiht Carie den Veranstaltungen eine besondere Note. Dabei liefert sie stimmungsvolle Hintergrundmusik mit der Akustikgitarre oder Ukulele (Genre Pop, Rock & Soul) oder heizt dem Publikum, für den Fall, dass es doch etwas lauter sein darf, auf der Tanzfläche so richtig ein. Im Programm dabei sind Partykracher aus den 70ern, 80er Jahre Klassiker und natürlich die top aktuellen Dance-Songs aus den Charts. Carie verleiht den Events ein tolles Hightlight, an das sich das Publikum noch lange erinnern wird!

Referenzen: Prince Lounge - Mallorca / Swiss Casino - Zürich / Adlon Hotel - Berlin / Ritz Carlton Hotel - Berlin / Bio-Seehotel - Zeulenrhoda / Brandenburger Tor - Berlin / Eat Berlin! Festival - Berlin / Seehotel Fontane - Neuruppin / Story of Berlin Museum - Berlin / Bundesfinanzministerium Berlin
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